
回答数 92

問１ 

【年齢】

 1．６歳

 2．７歳

 3．８歳

 4．９歳

 ５．１０歳

 ６．１１歳

 ７．１２歳

 ８．１３歳

問２ 

【文化芸術に関する情報をどのように得ているか】

問３

【文化芸術分野のうちどのようなものに興味があるか】 （2つまで）

大牟田市文化芸術に関する市民意識調査[押し花WSに参加した小学生アンケート調査]

選択項目 回答数 構成比

12 13.0%

27 29.3%

15 16.3%

19 20.7%

9 9.8%

8 8.7%

2 2.2%

0 0.0%

計 92 100%

選択項目 回答数 回答割合 構成割合

 1．新聞 3 3.3% 2.0%

 2．市の広報誌 28 30.4% 19.0%

 3．雑誌・情報誌 8 8.7% 5.4%

 4．チラシ・ポスター 30 32.6% 20.4%

 5．インターネット 6 6.5% 4.1%

 6．ホームページ 0 0.0% 0.0%

 7．テレビ・ラジオ 4 4.3% 2.7%

 8．SNS（インスタグラムなど） 6 6.5% 4.1%

 9．地域からのお知らせ(回覧板) 2 2.2% 1.4%

10．家族や友達、知っている人から教えてもらう 53 57.6% 36.1%

11．特に情報は得ていない 4 4.3% 2.7%

12．無回答 3 3.3% 2.0%

計 147 160% 100%

選択項目 回答数 回答割合 構成割合

 １．絵、書道、写真など 44 47.8% 24.7%

 2．音楽 30 32.6% 16.9%

 3．華道、茶道など 4 4.3% 2.2%

 4．踊り、ダンス 29 31.5% 16.3%

 5．演劇、ミュージカル、落語、漫才など 4 4.3% 2.2%

 6．昔から行われている踊り(能楽、歌舞伎など） 2 2.2% 1.1%

 7．歴史・文化財(国宝や世界文化遺産など) 6 6.5% 3.4%

 8．映画 18 19.6% 10.1%

 9．映画以外のメディア（マンガ、アニメなど） 29 31.5% 16.3%

10．文学(詩や小説) 3 3.3% 1.7%

11．その他 5 5.4% 2.8%

12．どれにも興味がない 3 3.3% 1.7%

13．無回答 1 1.1% 0.6%

計 178 193.5% 100.0%

【参考資料①】



問４

【1年間でどのような催しに参加したり見たり聞いたりしましたか】 （あてはまるもの全て）

 

問５

【どんなイベントがあるといいと思いますか】 （あてはまるもの３つ）

問６

【自由記入欄】

　

選択項目 回答数 回答割合 構成割合

 １．絵、書道、写真など 39 42.4% 20.6%

 2．音楽 25 27.2% 13.2%

 3．華道、茶道など 3 3.3% 1.6%

 4．踊り、ダンス 30 32.6% 15.9%

 5．演劇、ミュージカル、落語、漫才など 3 3.3% 1.6%

 6．昔から行われている踊り(能楽、歌舞伎など） 6 6.5% 3.2%

 7．歴史・文化財(国宝や世界文化遺産など) 9 9.8% 4.8%

 8．映画 24 26.1% 12.7%

 9．映画以外のメディア（マンガ、アニメなど） 24 26.1% 12.7%

10．文学(詩や小説) 3 3.3% 1.6%

11．その他 9 9.8% 4.8%

12．どれにも参加や見たり聞いたりしていない 4 4.3% 2.1%

13．無回答 10 10.9% 5.3%

計 189 205% 100%

選択項目 回答数 回答割合 構成割合

 1．親子で文化や芸術を体験するイベント 56 60.9% 27.9%

 2．文化会館で文化や芸術を体験するイベント 11 12.0% 5.5%

 3．近くの地区公民館で文化や芸術を体験するイベント 16 17.4% 8.0%

 4．石炭産業科学館やえるる、大牟田市立図書館で文化や芸術を体験するイベント 21 22.8% 10.4%

 5．学校で文化や芸術を体験するイベント 34 37.0% 16.9%

 6．学校以外の場所で発表したり自分の作品を展示したりするイベント 20 21.7% 10.0%

 7．芸術家から直接文化や芸術を教えてもらえるイベント 10 10.9% 5.0%
 8．観光しながら話を聞いたり、食事をしたり、セットで楽しめるイベン
ト

24 26.1% 11.9%

 9．無回答 9 9.8% 4.5%

計 201 218% 100%

記入欄

○　押し花をまたしてみたいです。

○　スポーツをやってみたい。バイオリンをやって楽しかったからやってみたい。

○　学校や学童でアートをもっと知りたいです。

○　絵が上手になりたいです。

○　体験型の親子で楽しめるイベントがあればいいなと思う。梅雨の時期などで雨の日に遊べる場所が大牟田には少ない
　ので。

○　これからもいろんなイベントをお願いします。

○　夏休みに押し花をして楽しかったです。学童のクラブだけでなく学校の授業などで教えて欲しいです。

○　直接楽器に触れて、楽しめるイベントがあると、いいなと思います。ダンスなどもしたことがないので、親子で踊って一緒
に
　参加出来るものがあれば行きやすいです。大牟田には映画館があるので、たまには行きますが子どもが安く見れる日など
　あればすごく良いです。

○　家では出来ない大きな作品を作りたい。えのぐを使用して体を使ってのペイントのイベント。手のひらに絵の具を塗って
　ペタペタなど。

○　茶道やダンスの体験があったらしてみたい。

○　ダンスの体験をしてみたい。

○　押し花をしてみて、とっても楽しかった。

○　ミニチュアづくりをしたい。


